

# 医院里 小贝献爱心 医院外 病人进不去

贝克汉姆的字典里不只有“英俊”与“时尚”，在万人迷空降上海后，他贡献给大家的更多是“疯狂”与“混乱”。昨日，贝克汉姆按照行程安排去上海新华医院探望白血病儿童，自始至终小贝都躲躲藏藏，只在离开时不得已留给粉丝1秒的时间朝拜，尽管如此，新华医院的原有的宁静与祥和还是被贝氏飓风一扫而空。

“我看到他了”、“我拍到他的正面了”……耳边尽是粉丝们疯狂的尖叫，脚上也数次感受到不同尺码的压迫，实际上，贝克汉姆的新华之行始终在“悄悄地进行”。原定下午2点的探视时间早过，但压根就没有看到万人迷的身影，倒是现场的粉丝越聚越多，很多医生护士带着事先准备好的相机变身影迷，很多过路人也都跑进医院追星，甚至连一些病人都不顾身体加入小贝的粉丝团。

由于小贝的到来，医院方面如临大敌，据悉，下午2点到4点，住院部杜绝任何探视活动。“唉！没办法进去，我一会还有事呢！”大楼外不少人不得不用手机和住院的亲友联系，很显然，一次万人迷的短暂探视已经打乱了医院的正常秩序。

好不容易，印有“VIP”标志的主办方奥迪车终于驶入新华医院，人群开始躁动，随后一起不顾保安的阻拦涌向专车，但很快人们发现里面坐着

的都是银河队的官员，即使这样，粉丝们还是“噼里啪啦”一顿猛拍。

时间一分一秒流逝，小贝却一直未有现身，“小贝已经进去了，是从边门溜进去的。”终于在人群中有人爆了料，而医院大楼里的些许喧嚣也显示小贝已经暗度陈仓，粉丝们再也忍不住，向大楼逼近，场面已然失控，更可怕的是有的外出的病人也被阻止在楼外，“我要看病！我要看病！”一个病人情绪激动，却被保安蛮横地拉走。

得知贝克汉姆已经进入大楼，粉丝们干脆堵在了每个路口守株待兔。大约3点多，大楼的侧门前开始骚动，贝克汉姆一行决定撤了，也直到这个时候，人们才得以亲眼目睹小贝的真面目。从门口迈出，万人迷难得在粉丝面前露出了标志性的微笑，同时挥手致意，但粉丝们的眼球刚刚聚焦，不作任何停留的小贝就已经钻进了专车，这是小贝昨日惟一的一次现身，时间——1秒钟！ 特约记者 陈均



拍一张



起冲突



快离开

## 20分钟探视 小贝很温情

虽然让等在楼外的粉丝们望眼欲穿，不过小贝好歹没有让病房中身患白血病的孩子们失望。在20分钟的探视时间里，小贝走访了5个病房，并向孩子们送去了自己的小礼物和祝福，这一天，这些不幸的孩子们成为了最令人羡慕的人。

“我很高兴，很兴奋。”镜头前，一个几岁的孩子拿着小贝签名的T恤快乐地告诉可以见到的每一个人。

不仅病房中的孩子们得到了小贝的礼物，陪伴他们的医生护士们也收获了惊喜，一个护士告诉记者：“他比电视上还要帅，看到他真人我太兴奋了。”而她手中一张海报上赫然写着“David Beckham”。

“有个孩子会说英语，今天小贝和她还聊了一会。”据院方介绍，在所有被探望的孩子中，一个13岁的孩子得到了与小贝面对面交流的机会，“我知道他是一个非常好的球员，我喜欢看他的比赛，还有，他很帅！”这位幸运的孩子显然还沉浸在与小贝亲密接触的甜蜜中。

抵沪以来，小贝一直冷面示人，但是此番探视万人迷总算让这些身患疾病的孩子们体味到了温暖，联系到此前在摩托球迷见面会上与外来务工人员子弟的亲切会面，似乎只有在孩子面前，小贝才会流露出难得一见的温情。 特约记者 陈均

## 队友： 小贝是个 “妻管严”

快报讯 来到洛杉矶银河已经9个月，贝克汉姆在他的美国队友眼里，到底是怎样一个人？趁着这支大联盟球队访沪，记者得到了最真切的答案。偶像，球星，这些都不对，“妻管严”才是正解。

在一次采访中，银河门将克罗斯就曾被问到这个话题。有记者问，“贝克汉姆是个明星，和他一起踢球有什么感觉？”“他是个明星，但他也是个好人，”克罗斯回答，“他很职业，踢球是他的全部，有他这样的模范呆在队里，银河会变得

更有竞争力。”这个观点得到了另一位队友、银河中场范杰纳斯的赞同。训练完了，大汗淋漓的范杰纳斯因为小贝，很愿意闲谈两句。“大卫是个明星，他很受欢迎，这谁都知道。”范杰纳斯摇晃着脑袋，口气调皮起来，“在我看来，他是个家庭型的男人，生活只有足球，还有他的妻子，三个儿子。”

移居洛杉矶后，贝克汉姆除了出现在银河的训练场，就是呆在贝弗利山庄的豪华寓所里，他当然没有请队友去家里开个庆祝派对，那是只属于他和维多利亚的生活。克罗斯和范杰纳斯说得没错，和其他银河队员一样，过去的半个赛季，他们看到贝克汉姆最多的渠道，是买一张洛杉矶当地的报纸，然后打开娱乐新闻版，那上面，有贝克汉姆的最新消息，而且这条消息一定有“辣妹”维多利亚的参与。

更让银河队员不解的是，贝克汉姆还在公开场合极力赞赏妻子的时尚品位，告诉大家自己穿什么都由“辣妹”决定。这样一个被足球和家庭从头管到脚的男，难道不是典型的“妻管严”么？

(雷文)

## 徐根宝秘授对付小贝绝技： 放倒他，但别弄伤他

自从成为东亚总教练后，根宝已经有段时间没有亲自带队训练了，更多的时候，他只是搬把椅子，坐在场边观看。只不过这次为了和银河的比赛，担任上海香港联队主教练的根宝最近两天又开始拿着哨子，顶着阳光带着沪港两地球员在上海体育场热身，昨天下午赛前最后一练结束后，根宝在谈到比赛时依旧把贝克汉姆挂在嘴边，“我和我的队员说了，和小贝的比赛，不是用钱能够买到的，你们要珍惜。”

最后一次训练中，根宝并没有安排很大的训练量，简单的传接球配合，然后就是射门训练，由于上海和香港两队联合参赛，根宝一度担心队员配合上出现问题，不过到了赛前根宝反而想开了，“就是一场热身赛，不用太考虑结果了，也不重要。”

一场商业赛，结果并不重要，因为贝克汉姆是赛前一个永远的话题，根宝特意交待了一些细节问题，“他的传球，你不贴紧，就过你

的头顶了。所以你必须贴上去，但人家是国际球星，你们千万不要踢伤人家。”一贯严肃的根宝，甚至还和球员开起了玩笑，“如果你们想和小贝有个亲密接触，我教你一个办法，在不把他弄伤的情况下放倒他，然后把他拉起来。”

“和贝克汉姆这样的球员比赛，不是用钱能够买到的。”根宝赛前又一次提醒自己的球员要珍惜机会。他甚至举了一个当年发生在自己身上的例子，“1999年曼联来的时候，我以为贝克汉姆也会来，买了100张票子，但最后他没来。现在你们能够和这样的球星比赛，很不容易。”

由于两队联合参赛，根宝的东亚只能在首发阵容中派上6名球员（香港方面上5人），队长王佳玉将带领另外5名球员出战，而这位东亚队长，从小以来

就把贝克汉姆当成偶像，苦练右脚任意球的王佳玉，在昆明乙级联赛决赛中用自己的绝技打进制胜球，“希望能在球场上，向他多学习学习。” 特约记者 宋承良

